

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

	NÍA ECUATORIANA					
NOMBRE: . NÚMERO D	E EXPEDIENTE: 41591					
NOMBRE D	EL REPRESENTANTE LEGAL: JOH	Luis Furcia	ni tambrano	•		
	L REPRESENTANTE LEGAL: Juni					
2. COMPA	ÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCI	ONISTA DE LA SC	CIEDAD ECUATORI	ANA		
NOMBRE:	Fundación For					
NACIONAL DOMICILIO	idad de la COMPAÑÍA EXTRANJE Balle Aguilino de la Guar	ira: Pancima dia fHAmeric	i ian Internaciona	rl più 570		
		compañía extranjera: Panama lime de la yuandia fH American Internacional più 570 ebe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la n cuestión se encuentra legalmente existente en el país. L DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA				
	RADO LOCAL DE LA COMPAÑ ORIANA	JÍA EXTRANJERA	A SOCIA O ACCIO	NISTA DE LA COMPAÑÍA		
NOMBRES '	Y APELLIDOS COMPLETOS: José	Antonio Ferro	iani Villorgani	² 3		
NACIONAL	IDAD: Ecuatoriana					
		9003 75940				
	DENTIFICACIÓN PERSONAL: 29003 35940					
DOMICILIO	CILIO: Km 6.1. VKa Samborondon					
4 04500	DEL 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00					
4. DATOS	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O					
4. DATOS	Nombre y Apellidos completos			ANJERA: Domicilio		
No.	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	MIEMBROS DE L Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA: Domicilio Km6.1. Jil Sentonodin		
No.	Nombre y Apellidos completos	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA: Domicilio		
No.	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	MIEMBROS DE L Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA: Domicilio Km6.1. Jil Sentonodin		
No.	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	MIEMBROS DE L Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA: Domicilio Km6.1. Jil Sentonodin		
No.	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	MIEMBROS DE L Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA: Domicilio Km6.1. Jil Sentonodin		
No.	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	MIEMBROS DE L Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA: Domicilio Km6.1. Jil Sentonodin		
No.	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	MIEMBROS DE L Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA: Domicilio Km6.1. Jil Sentonodin		
No.	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	MIEMBROS DE L Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA: Domicilio Km6.1. Jil Sentonodin		
No.	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	MIEMBROS DE L Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTR	ANJERA: Domicilio Km6.1. Jil Sentonodin		
No.	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	Estado Civil Estado Civil Estado Civil Estado Civil Estado Civil FIRMA ADMIN	A COMPAÑÍA EXTR	Domicilio Km6.1. Jin Surfacentin Km6.1. Via Surfacen		
No. 3 2	Nombre y Apellidos completos bri /mlenio tuciani lillagemez	Estado Civil Estado Civil Estado Esta	A COMPAÑÍA EXTR Nacionalidad Gruatoriana Gruatoriana DEL REPRESENTAM NISTRAJOR O FUNCION ANJERAJO APODERADO LOS	E LEGAL, SECRETARIO, RARIO DE LA SOCIEDAD		



REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO	NO.	
Dentro 15 días ingr	eso al libi	ro

1 300	103 O ACCIONID I AD					
A - DATOS GENERALES - IDENTIFICACIÓN I	DE LA COMPAÑÍA INICOPAMANTE	-				
A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA COMPAÑÍA INFORMANTE						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC:	EXPEDIENTE	,			
tarjuda S.A.	0990404201	001415	9 1			
L						
B: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (3)	ÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (3) RUC: EXPEDIENTE:					
Fundación For	5 € 6 0 0 0 0 2 2 5	8				
						
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS D	DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA					
	E EN EIVIE RESA SOCIA O ACCIONISTA					
CÉDULA/RUC/PASAPORTE Ar	Apellidos y Nombres / Denominación	Nacionalidad	Acción/Particip			
		Nacionalidad	(USD)			
0900375940	Theroiani Villagomes José Antonio		\$5.000			
0900376005	Trusiani Villagomes José Antonio frita Olga tambrano García	Ecuatoriana	\$5.000			
-	7					
-		,				
		,				
• •						
						
	•					
	1					

NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN:EL administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el lpresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTACIÓN

AÑO	MES	DÍA

FIRMA DIAPREPESENTANTE LEGAL

TOTAL

Nombre: Identificación:



Factura: 001-002-000001842



20150901041D00628

COPIA DE COMPULSA Nº 20150901041D00628

RAZÓN: De conformidad al Art. 18 numeral 5 de la Ley Notarial, doy fe que la(s) fotocopia(s) que antecede(n) es(son) compulsa del documento que me fue exhibido en 15 foja(s) útil(es). Una vez practicada la certificación(es) se devuelve el(los) documento(s) en 15 foja(s), conservando una copia de ellas en el Libro de Diligencias. La veracidad de su contenido y el uso adecuado del(los) documento(s) certificado(s) es de responsabilidad exclusiva de la(s) persona(s) que lo(s) utiliza(n).

GUAYAQUIL, a 5 DE MARZO DEL 2015.

NOTARIO(A) XXVIER ANTONIO LARREA NOWAK
NOTARÍA CUADRAGÉSIMA PRIMERA DEL CANTON GUAYAQUIL

